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Pomoćni autolakirer

Obavlja jednostavnije poslove u uzgoju cvijeća (sadnja, njega i

razmnožavanje cvijeća) i pomoćne poslove u cvjećarnici (njega

i priprema cvijeća za aranžiranje i izrada jednostavnijih

aranžmana). Nakon školovanja zapošljava se u cvjećarnicama,

vrtlarijama te privatnim ili javnim poduzećima.

Pomoćni cvjećar

U radionici izrađuje proizvode od lima, bavi se

zaštitom limova, pomaže pri postavljanju

limarskih proizvoda i popravljanju limova. Radi

pomoćne poslove vezane uz izradu instalacije

grijanja te ventilacijskih i klimatizacijskih

sustava. 

Zapošljava se u različitim obrtima i poduzećima.

Pomoćni limar

Obavlja poslove zaglađivanja, brušenja i lakiranja

dijelova ili čitavih vozila te poslove pranja i

poliranja vozila. 

Zapošljava se u autolakirnicama,

autopraonicama i u tvornicama u kojima se

lakiraju različiti predmeti.

Obavlja poslove pripreme, postavljanja i

pospremanja stolova, odlaganja posuđa,

posluživanja jednostavnih jela i pića. Pomaže pri

posluživanju gostiju, priprema tople i hladne

napitke.  Zapošljava se u kafićima, restoranima i

ugostiteljskim objektima.

Pomoćni konobar
Obavlja poslove čišćenja i pripremanja namirnica za izradu jela i

kolača te poslove čišćenja kuhinje i posuđa. Zapošljava se u:

restoranima, kuhinjama bolnica, vrtića, škola i raznih domova.

Pomoćni kuhar i slastičar

Radi jednostavnije poslove u uzgoju povrća, voća,

cvijeća i uskrasnog zelenila. 

Zapošljava se u vrtlarijama, voćnjacima,

plastenicima i staklenicima, poduzećima za

održavanje javnih i privatnih zelenih površina.

Pomoćni vrtlar

Radi u radionici pomoćne poslove vezane uz popravak

cijele karoserije automobila. 

Zapošljava se u svim autolimarskim radionicama i

radionicama za popravak limarije ostalih vozila.

Pomoćni autolimar

Radi pomoćne poslove vezane uz izradu vodovodne

instalacije, njezino održavanje i popravak te

postavljanje i održavanje sanitarija (umivaonici, kade). 

Zapošljava se u vodoinstalaterskim radionicama.

Pomoćni vodoinstalater
Radi pomoćne poslove vezane uz izradu instalacije grijanja i

ventilacijskih i klimatizacijskih sustava. 

Zapošljava se u radionicama za izradu sustava grijanja,

ventilacijskih i klimatizacijskih sustava.

Pomoćni instalater grijanja i klimatizacije

Obavlja poslove pripreme za

ličenje, a potom liči zidove,

radijatore, prozore i sl. 

Zapošljava se u različitim

obrtima i poduzećima.

Pomoćni   ličilac  i
soboslikar

Bavi se obradom papira, izrađuje blokove, bilježnice, notese, kutije, vrećice i fascikle. 

Zapošljava se u knjigovežnicama i tiskarama.

Pomoćni knjigoveža i pomoćni kartonažer
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Odabire namirnice za pripremu jela, planira način pripreme i

posluživanja, organizira rad i nadzire, sastavlja menije i jelovnike,

naručuje namirnice. Zapošljava se u svim vrstama ugostiteljskih

objekata i kuhinjama vrtića, škola, bolnica, domova itd. 
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